

市人大常委会党组书记、主任余红艺 来校宣讲党的十九届六中全会精神

本报讯 (记者万新 王嘉彬)12月3日,根据省委“六讲六做”大宣讲活动要求,市人大常委会党组书记、主任余红艺来到我校,给广大师生作党的十九届六中全会精神宣讲。

宣讲座谈会上,我校党委书记蒋建军介绍了学校学习贯彻党的十九届六中全会精神等工作情况。马克思主义学院俞跃博士、党委宣传部副部长向炳华,十九届六中全会精神学生宣讲团成员侯丹丹、刘馨怡、谭思雨等师生代表围绕学习贯彻六中全会精神和《决议》精神作发言,展现了践行“请党放心、强国有我”使命担当的思想自觉和行动自觉,并且得到了余红艺的充分肯定。

余红艺围绕学习贯彻习近平总书记在党的十九届六中全会上的重要讲话精神,从深刻领会全会的里程碑意义、全面把握党的百年奋斗重大成就和历史意义等方面作了系统宣讲和深入阐释。

余红艺指出,《决议》在全面回顾总结党的百年奋斗历程和重大成就基础上,以更宏阔的视角从五个方面总结党的百年奋斗的历史意义,指出党的百年奋斗从根本上改变了中国人民的前途命运、开辟了实现中华民族伟大复兴的正确道路、展示了马克思主义的强大生命力、深刻影响了世界历史进程、锻造了走在时代前列的中国共产党。这五个方面的概括,全面、系统阐述了党对中国人民、对中华民族、对马克思主义、对人类事业进步、对马克思主义政党建设所作的历史性贡献,深刻揭示了党百年奋斗的重大意义和价值所在。



联系宁波实际,习近平总书记、党中央和浙江省委对宁波发展寄予厚望,余红艺希望广大青年学子积极成为宁波担起新使命、走好赶考路的一分子。



余红艺表示,浙江万里学院作为一所多学科协调发展的应用型大学,被教育专家誉为“中国特色现代大学制度的示范性实践”,希望万里学院进一步重视发挥思政课的主渠道作用,把理论宣讲融入“大思政”体系,把全会精神融入哲学、社会科学等专业教育,不断推动党的创新理论扎根师生头脑。

应敏表示,我校将把学习好、宣传好、贯彻好党的十九届六中全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,始终坚持不忘为党育人、为国育才的初心使命,奋力铸就学校各项事业高质量发展的新篇章,为努力培养堪当民族复兴大任的时代新人不断作出新的更大贡献。

校长应敏受邀出席第八届产教融合 发展战略国际论坛并作报告

本报讯 (记者万宣)近日,第八届产教融合发展战略国际论坛以线上形式召开,校长应敏受邀参加,并围绕“服务三农共同富裕”作论坛报告。

应敏介绍了我校涉农办学情况,以及学校围绕农业农村建设展开的人才培养、科学研究及社会服务工作的“1+5”乡村振兴推进模式。近年来,我校围绕新农村建设,以乡村发展规划为引领,在产业振兴、人才培养、生态保护、组织振兴、文化传承与传播五个领域展开不同的推进路径。他指出,万里实践模式积极发挥党建引领的示范带动作用,构建

从发展规划到应用研究再到技术支持的全链条服务体系,拓展产业研究院、行业学院、协同中心等多样化的校地共建模式。面向未来,我校将依靠基础研究推动农业技术进步,继续探索数字技术在农村农业融合发展模式,探索培养农村农业职业经理人、探索农村“自治、法治、德治、智治”的“四治融合”模式、探索以艺术振兴乡村、民俗振兴乡村模式,为乡村振兴贡献万里力量。

本届论坛聚焦“新阶段新征程——以新理念构建高质量发展新格局”主题,深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神和党

的十九届六中全会精神。深化产教融合、校企合作,构建高水平人才培养体系。



中东欧国家青年学者产学研国际交流 研修班开班仪式在我校举行

本报讯 (记者万新)12月13日下午,由教育部国际合作与交流司指导,宁波市教育局、浙江万里学院主办,宁波海上丝绸之路研究院、宁波中东欧国家合作研究院承办的“行知中国、共创未来——中东欧国家青年学者产学研国际交流研修班”在我校举办。宁波市教育局专职副督查何倩,我校副校长钱国英、副校长杨震峰、科研部部长余丹、国际交流部副部长蔡艳等出席,30位师生代表参加开班仪式。开班仪式由宁波海上丝绸之路研究院常务副院长徐侠民主持。

钱国英对中东欧国家专家学者们表示热烈欢迎,并介绍了我校基本情况、学校在国际教育交流与合作中的发展情况。

何倩线上致辞,她表示,在中国与中东欧国家合作机制框架下,宁波与中东欧国家人才密切往来、注重交流共享,取得了丰硕成果。宁波院校与中东欧国家近100所院校建立合作关系。

开班仪式还邀请了来自塞尔维亚尼古拉·特斯拉大学的伊戈尔·佩约维奇教授,以及来自克罗地亚现就职于北京外国语大学的戈兰·乌热维奇助理教授作为学员代表发言。他们表示,此次研修班紧扣各国青年学者的

交流互动,在疫情时期,对推动各国教育、科技、商务等领域的人才互动有着积极的影响。中国社会科学院欧洲研究所副所长、中国-中东欧国家智库交流与合作网络秘书长刘作奎研究员在线上作《中国与中东欧国家合作的现状与前景》的专题授课。

宁波海上丝绸之路研究院、宁波中东欧国家合作研究院作为我校服务“一带一路”建设的智库平台,发挥举办高端研修班活动,为我校不断提升国际教育交流与合作的影响力,形成更全方位、更宽领域、更多层次、更加主动的教育对外开放新格局。

浙江万里学院校友会上海分会成立大会举行

本报讯 (记者万宣)近期,浙江万里学院校友会上海分会成立大会在上海举行。校长、校友会会长应敏,校党委副书记、校友会常务副会长王伟忠,原浙江农村技术师范专科学校副校长柴志泉,校友会顾问傅宝荣,校长办公室主任、校友会秘书长林德操等以及上海分会筹备组成员、在沪退休教师、兄弟分会校友代表、北京校友代表等出席此次会议,在沪校友代表参加成立大会,大家共话万里情愫,共谋母校发展。

成立大会在庄严的国歌声中拉开帷幕,浙江万里学院校友会上海分会筹备组组长郑英女作《浙江万里学院校友会上海分会筹备工作报告》,校友会嘉兴分会会长沈建平

北京校友代表、中国人民大学亚太法学院副院长周漪青分别致贺词。各兄弟分会发来祝贺视频,遥祝校友会上海分会成立大会取得圆满成功。

对于校友会上海分会的发展,应敏提出三点要求和希望:一是发扬母校的优良传统,以构建校友发展共同体为旨归,服务好、凝聚好、团结好上海地区校友,不断开创新时代下校友工作的新局面;二是始终坚持党建引领,建立健全体制机制,做到充分凝聚共识,拓展校友工作新局;三是深入挖掘上海分会的校友文化内涵,争当校友分会的“模范生”和“排头兵”。

浙江万里学院校友会上海分会的成立,

代表了校友会迈向省外的标志性一步,推动校友会各项工作在新起点上再迈新步伐、再上新台阶。



我校一研究院入选宁波市首批中东欧示范区示范基地

本报讯 (记者万新)12月16日上午,宁波召开全市“两区”建设领导小组会议暨开放型经济推进会,浙江省委常委、宁波市委书记彭佳学出席并作重要讲话。会上公布了首批10个中东欧示范区示范基地名单,我校宁波中东欧国家合作研究院入选。

自2016年宁波中东欧国家合作研究院成

立以来,开展了系列专题研究:《关于深化17+1合作,为中国中东欧合作做出示范性贡献的对策建议》等10多份研究报告,获省市主要领导批示。

“十四五”期间,宁波中东欧国家合作研究院将以此为契机、新的起点,紧紧围绕宁波高质量争创国家级中国-中东欧国家经

贸合作示范区和学校创建国内一流应用型大学的目标,充分发挥浙江万里学院体制机制优势和良好前期基础,力争将宁波中东欧国家合作研究院建设成为增促中国-中东欧国家合作的国内一流高水平特色新型智库,打造成为中国-中东欧国家人文交流的高端对话平台。

【简讯】

物流与电子商务学院 顺利通过BGA银牌认证

本报讯 (记者万新)近日,英国工商管理硕士协会AMBA(The Association of MBAs,简称AMBA)与商科毕业生协会(BGA)在其官方网站上发布公告,宣布浙江万里学院物流与电子商务学院已正式获得全球两大商科教育权威机构—AMBA和BGA的联合认证,物流与电子商务学院正式通过BGA银牌的认证。

我校物流与电子商务学院在2019年5月获得国内首批BGA铜牌会员,本次获BGA银牌认证对推动物流与电子商务学院获取世界先进办学理念、完善自身教学体系、建设一流应用型示范学院具有重要意义。

我校获第二批全省高校党建工作 标杆院系和样板支部

本报讯 (记者万宣)日前,中共浙江省教育厅委员会公布了第二批浙江省高校党建工作示范高校、标杆院系、样板支部培育创建单位名单,我校生物与环境学院党委获批高校党建工作标杆院系培育创建单位,设计艺术与建筑学院教师第二党支部、物流与电子商务学院教师第三党支部获批准样板支部培育创建单位。

我校鲲鹏龙狮团在 全国龙狮锦标赛斩获金牌

本报讯 (记者万宣)近日,我校鲲鹏龙狮团在第十三届全国龙狮锦标赛中获得一金一铜和一个一等奖的好成绩。这是宁波选手在全国龙狮锦标赛上取得的最好成绩。

12月22日,由国家体育总局、中国龙狮运动协会主办的第十三届全国龙狮锦标赛在张家港市开幕。这是全国舞龙舞狮最高水平的品牌赛事。受新冠肺炎疫情的影响,本次比赛以视频参赛的形式进行。全国近200支龙狮队伍线上参赛,运动员超过3200人,成为全国龙狮锦标赛史上规模最大、范围最广、人数最多的一届比赛。

《浙江万里学院报》四件作品 获浙江省“高校好新闻”奖

本报讯 (记者万新)12月10日,2020年度浙江省“高校好新闻”作品评选结果揭晓,我校校报共有四件作品获奖,获奖数量居宁波高校第二位。

18级网络与新媒体专业朱晓洁采写的《一场关于“回忆”的展出——我校首设毕业博物馆》获消息类作品二等奖;18级新闻学专业张馨采写的《大山里的“粉红奇迹”——浙江万里学院科技助力乡村振兴》获通讯类作品三等奖;17级和18级学生陈浩哲、关倩宇、周懿榕、钱欢合作编排的校报第60期“抗疫专刊”头版获版面类三等奖;17级和18级学生赵菁、柯璐、朱晓洁、杨双合作编排的校报第59期第三版获版面类三等奖。